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Φωτιά στη Μαγνησία: Εκκενώθηκαν οικισμοί – 
Εκρήξεις στη Νέα Αγχίαλο
/ Επικαιρότητα

Κόλαση του Δάντη στη Νέα Αγχίαλο καθώς η πυρκαγιά που 
μαίνεται ανεξέλεγκτη και καίει κοντά στα σπίτια, προκαλεί 
εκρήξεις βλημάτων.

Σύμφωνα με πληροφορίες του iefimerida.gr οι εκρήξεις γίνονται σε αποθήκη 
πυρομαχικών της Πολεμικής Αεροπορίας 4 χιλιόμετρα βορειοδυτικά της 
Αγχιάλου. Η αποθήκη έχει εκκενωθεί από το προσωπικό.

Η ρεπόρτερ της ΕΡΤ, που βρίσκεται στο σημείο, ανέφερε χαρακτηριστικά ότι 
«σείεται» η γη στην περιοχή. «Έφτασε φωτιά, πήραν φωτιά. Πρωτοφανές για την 
περιοχή», ανέφερε άνθρωπος που είναι εκεί.
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Εξαιτίας των ανέμων έχει σημειωθεί μεγάλη αναζωπύρωση στο μέτωπο της 
πυρκαγιάς στη Μεγάλη Βελανιδιά παρά τη μάχη που δίνουν στην περιοχή επίγειες 
πυροσβεστικές δυνάμεις.

Παράλληλα, η φωτιά έχει αναζωπυρωθεί και στην περιοχή του Αγίου Γεωργίου 
Φερών και κατευθύνεται προς το Καστράκι και τις Μικροθήβες, όπου επίσης 
σπεύδουν ισχυρές πυροσβεστικές δυνάμεις

Αναζωπύρωση έχει σημειωθεί στο Σέσκλο, ανατολικά προς νοτιοανατολικά του 
χωριού και χαράσσεται μεγάλη ζώνη πυροπροστασίας και άμυνας με πυροσβεστικά 
οχήματα και πεζοπόρα τμήματα ώστε να μην προχωρήσει η φωτιά προς τον 
οικισμό, σύμφωνα με το ΑΠΕ-ΜΠΕ.

Υπενθυμίζεται πως την Τετάρτη δύο άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους από τις φλόγες 
στη Μαγνησία. Μία γυναίκα απανθρακώθηκε σε τροχόσπιτο, ενώ ένας 
κτηνοτρόφος, που προσπαθούσε να σώσει τα ζώα του, βρήκε τραγικό θάνατο.

Λίγο μετά τις 17:00 και σύμφωνα με το τοπικό μέσο thenewspaper.gr, οι φλόγες 
έχουν φτάσει λίγο πριν την είσοδο της Νέας Αγχιάλου, ενώ σε κοντινή απόσταση 
βρίσκονται κατοικίες.

 

Φωτιά στη Νέα Αγχίαλο – Μηνύματα του «112» για εκκένωση 
οικισμών

Εξαιτίας της αναζωπύρωσης στη φωτιά στο Σέσκλο, εστάλη μήνυμα του «112», 
το οποίο ανέφερε: «Αν βρίσκεστε στην περιοχή Καστράκι εκκενώστε τώρα προς 
Μικροθήβες. Πυρκαγιά στην περιοχή σας. Ακολουθείτε τις οδηγίες των Αρχών».

Λίγο αργότερα, εστάλη μήνυμα του «112» και στις περιοχές Νέα Αγχίαλος, 
Στουπί, Βελανιδιά, Μάραθος και Κριθάρια, για να εκκενώσουν προς Βόλο.

Στις 16:25, υπήρξε νέα εντολή προς τους κατοίκους της Νέας Αγχιάλου να 
κατευθυνθούν προς Αλμυρό, αντί για Βόλο.

Μερικά λεπτά αργότερα, δόθηκε εντολή εκκένωσης για τις περιοχές Σώρος, 
Χρυσή Ακτή Παναγιάς και Άγιος Γεώργιος Βόλου.



Οι κάτοικοι ειδοποιήθηκαν με μήνυμα του 112 ώστε να εκκενώσουν τις παραπάνω 
κοινότητες και να κατευθυνθούν προς Βόλο.
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Νωρίτερα νέος συναγερμός έχει σημάνει στην Πυροσβεστική για πυρκαγιές σε 
Αιτωλοακαρνανία και Ασπρόπυργο ενώ νέα αναζωπύρωση υπάρχει στη 
Μαγνησία με αποτέλεσμα να εκκενώνονται κι άλλες έξι περιοχές.

Σύμφωνα με πληροφορίες, ακούγονται εκρήξεις στις αποθήκες πυρομαχικών της 
111 Πτέρυγας Μάχης της Πολεμικής Αεροπορίας.

Στην 111 Πτέρυγα Μάχης της Πολεμικής Αεροπορίας υπάρχουν υπέργειες και 
υπόγειες δεξαμενές καθώς και δεξαμενές καυσίμων ενώ οι εκρήξεις ακούγεται, 
σύμφωνα με μαρτυρίες, μέχρι τον Βόλο.



Την ίδια ώρα, τα μηνύματα του 112 από νωρίς το μεσημέρι της Πέμπτης στην 
ευρύτερη περιοχή είναι διαδοχικά.

Κατά σειρά, με πρώτα τελευταία, οι κάτοικοι σε

Σώρο, Χρυσή Ακτή Παναγιάς, Άγιο Γεώργιο κλήθηκαν να εκκενώσουν προς 
Βόλο
Νέα Αγχίαλο να κατευθυνθούν προς Αλμυρό
Στουπί, Βελανιδιά, Μάραθο, Κριθάρια να απομακρυνθούν προς Βόλο
Καστράκι να μετακινηθούν προς Μικροθήβες.

Στα υπόλοιπα μέτωπα, οι αναζωπυρώσεις συνεχίζονται στη Ρόδο όπου η φωτιά 
καίει για δέκατη ημέρα. Σύμφωνα με την Πυροσβεστική, αντιμετωπίζονται οι 
αναζωπυρώσεις σε Κέρκυρα, Κάρυστο και Αχαΐα. Ελέγχθηκαν οι πυρκαγιές σε 
Λαμία και Τιθορέα Φθιώτιδας.

Υπό έλεγχο τέθηκε, επίσης, η φωτιά που ξέσπασε στην Κύμη Εύβοιας, ενώ υπό 
μερικό έλεγχο τέθηκαν οι φωτιές σε Χαλκιδική και Τανάγρα Βοιωτίας που είχαν 
ξεσπάσει το μεσημέρι της Πέμπτης.

Πέντε νεκροί ο έως τώρα τραγικός απολογισμός, καθώς τρεις άνθρωποι έχασαν τη 
ζωή τους στις φωτιές, ενώ θρηνούμε τους δύο πιλότους του Καναντέρ.

 

(Πηγή: briefingnews.gr)

https://www.briefingnews.gr/ellada/fotia-pyrini-kolasi-sti-magnisia-ekkenothikan-oikismoi-akoygontai-ekrixeis-sti-nea-aghialo

